

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
фахової передвищої освіти
за спеціальністю 173 «Авіоніка»

Освітньо-професійна підготовка фахівців у авіаційній сфері для України є дуже важливим завданням. В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати свої знання в авіаційній галузі. Представлена освітньо-професійна програма «Авіоніка» відповідає Національній рамці кваліфікацій та Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 173 «Авіоніка» галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації» містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних стандартизацій компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетентій, передбачених стандартом освіти спеціальності 173 «Авіоніка». Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високо професійних фахових молодших бакалаврів з авіоніки. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та повною мірою відповідають державному стандарту з підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 173 «Авіоніка». Освітньо-професійною програмою передбачено значний обсяг практичної підготовки.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки фахових молодших бакалаврів і дозволяє в повній мірі реалізувати якісний підхід до підготовки фахівців відповідного рівня освіти. Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого фахового молодшого бакалавра з авіоніки, є перспективною для ринку праці України і не тільки, а її випускники можуть представляти особливу зацікавленість та цінність для працевлаштувачів.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Авіоніка» за спеціальністю 173 «Авіоніка» до впровадження в освітній процес у Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький коледж Національного авіаційного університету».

Генеральний директор
Інструктор – екзамінатор ICAO/EASA



Пешков К.А